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4.ΔΙΑΓΩΝΙ΢ΜΑ  ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΟ (ΔΙΑΥΟΡΙΚΟ΢ ΛΟΓΙ΢ΜΟ΢) 
 
ΘΕΜΑ 1 
 

Θεωρούμε τισ δύο φορϋσ παραγωγύςιμεσ ςτο R ςυναρτόςεισ ,g για τισ οπούεσ ιςχύει 

  για κϊθε χϵR. Αν για την ςυνϊρτηςη  ιςχύει το θεώρημα του Rolle. Να 
δειχθούν  

1. Για τη ςυνϊρτηςη g δεν ιςχύει το θεώρημα του Rolle ςτο διϊςτημα [α,β]. 

2. Τπϊρχει τουλϊχιςτον ϋνα ϵ(α,β)τϋτοιοσ ώςτε  

g’’(  

3.    Τπϊρχει τουλϊχιςτον ϋνα  

 

ΘΕΜΑ 2 

Δύνεται η ςυνϊρτηςη :R→R παραγωγύςιμη ςτο R για την οπούα ιςχύει 

(χ+ψ)=  

I. Να αποδεύξετε ότι (0)=0 και (3χ)=3  
II. Να βρεύτε τα 

 

III. Να βρεθεύ η ΄(χ) 

 

ΘΕΜΑ 3 

Α.    Δύνεται ςυνϊρτηςη :R→R τρεισ φορϋσ παραγωγύςιμη . Έςτω ότι η ΄ εύναι κυρτό και 

ότι η ςυνϊρτηςη  δεν ϋχει ςημεύα καμπόσ. Να δεύξετε ότι η ΄ εύναι ‘’1-1’’ 

Β.   Έςτω ςυνϊρτηςη  δύο φορϋσ παραγωγύςιμη με :[0,+∞)→( 0,+∞) και ακόμη 

ιςχύουν   ΄(χ)>0 , (0)=1  και (χ) ΄΄(χ)<  για κϊθε χϵ(0,+∞). Να δειχθεύ ότι  

(χ)  

 

ΘΕΜΑ 4  

Α.  Έςτω :R→R μια παραγωγύςιμη ςυνϊρτηςη, με ΄γνηςύωσ αύξουςα ςτο R. Να 
δειχθεύ ότι ΄(χ+1)> (χ+1)- (χ)> ΄(χ), για κϊθε χϵR 

 

Β.   Θεωρούμε τισ ςυναρτόςεισ ,g:R→R, για τισ οπούεσ ιςχύουν ότι (R)=g(R)=R 
και ότι οι ςυναρτόςεισ οg και gο  εύναι αντιςτρϋψιμεσ. 

Να αποδεύξετε ότι: 

I. Οι ,g εύναι αντιςτρϋψιμεσ 
II.  
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